

CORRECTION

[View Article Online](#)[View Journal](#) | [View Issue](#)

Cite this: *Chem. Commun.*, 2018, 54, 13287

Correction: Organic semiconductor perylenetetracarboxylic diimide (PTCDI) electrodes for electrocatalytic reduction of oxygen to hydrogen peroxide

Magdalena Warczak,^a Maciej Gryszel,^a Marie Jakešová,^a Vedran Đerek^{ab} and Eric Daniel Głowacki^{*a}

DOI: 10.1039/c8cc90505c

rsc.li/chemcomm

Correction for 'Organic semiconductor perylenetetracarboxylic diimide (PTCDI) electrodes for electrocatalytic reduction of oxygen to hydrogen peroxide' by Magdalena Warczak *et al.*, *Chem. Commun.*, 2018, **54**, 1960–1963.

The authors have realized an error appearing in the abstract and concluding paragraph of the article: The value of 26 kg H₂O₂ per g catalyst per h is given. However this value should be grams, and not kilograms, correctly: 26 g H₂O₂ per g catalyst per h. All data and conclusions in the manuscript are, according to the authors, entirely correct, and the actual value of peroxide yield, in grams and not kilograms, is apparent from the data shown in the paper.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

^a Laboratory of Organic Electronics, ITN Campus Norrköping, Linköpings Universitet, Bredgatan 34, 60221, Norrköping, Sweden. E-mail: eric.glowacki@liu.se

^b Center of Excellence for Advanced Materials and Sensing Devices, Ruđer Bošković Institute, 10000 Zagreb, Croatia

